
 Provincie Vlaams-Brabant - Arrondissement Halle-Vilvoorde 
 

NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

OPENBARE ZITTING VAN 25 MAART 2024 

 

AANWEZIG: Jan Thijs, algemeen directeur 

Steven Coppens, voorzitter 

Tim Vandenput, burgemeester 

Joris Pijpen, Eva De Bleeker, Pieter Muyldermans en 

Joy Sergeys, schepenen 

Patrick Demaerschalk, Alain Borreman, Luc Meganck,  

Julie Bollue, Jo Portois, Julie Delwick, Caroline Lagrange, 

Véronique Desmet, Timothy Rowies, Kenny Verbeeck,  

Marijke Belsack, Youri Vandervaeren, Maarten Bresseleers en 

Indie Vandenbrouck, raadsleden 
 

VERONTSCHULDIGD: Annelies Vanderlinden, schepen 
 

 

* * * 

 

De voorzitter opent de openbare zitting 

 

* * * 

 

O.P.1 Interne zaken. Secretariaat. Raad voor maatschappelijk welzijn. Notulen 

openbare zitting 26 februari 2024. Goedkeuring. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 26 januari 2024: openbare zitting raad voor maatschappelijk welzijn.  

 

Feiten en context 

 

Conform het Decreet Lokaal Bestuur heeft elk raadslid het recht om opmerkingen te maken 

over de redactie van de notulen van de vorige vergadering.  

 

Juridische gronden 

 

● Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 in het bijzonder de artikelen 32, 277 

en 278. 

 

Advies 

 

/ 

 

Argumentatie 

 

/ 

 

Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen. 
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BESLUIT:  

 

Eenparig aangenomen. 

 

Enig artikel 

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen van de openbare zitting van  

26 februari 2024 goed.  

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Martine De Deyn 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 

 

Uittreksel voor: 

Klassement. 

 

* * * 

 

O.P.2 Afdeling Ruimte. Technische dienst. Poetsmachines. Toetreding tot 

raamovereenkomst CREAT. Goedkeuring. Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

● 22 februari 2016: besluit van de gemeenteraad betreffende de toetreding van de 

gemeente tot TMVS, een dienstverlenende intergemeentelijke vereniging.  

● 23 september 2019: besluit van de raad van bestuur Holar betreffende de 

toetreding van het AGB Holar tot TMVS.  

● 24 november 2020: besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn betreffende 

de toetreding van het OCMW Hoeilaart tot TMVS. 

 

Feiten en context 

 

CREAT biedt de expertise rond aankoop en de wetgeving op overheidsopdrachten, 

gebundeld met interessante aankoopvolumes zodat de deelnemende publieke actoren 

zich kunnen focussen op de eigen complexe technisch-administratieve en 

maatschappelijke opdrachten. 

 

Samenwerking inzake ondersteunende diensten opent perspectief op schaal- en volume 

effecten. Zij laten toe kosten te reduceren en/of middelen vrij te maken voor andere 

initiatieven. Op momenten dat budgetten onder druk staan, een niet te verwaarlozen 

objectief. 

 

Ondertussen maken al meer dan 400 gemeenten, steden en andere organisaties gebruik 

van de dienstverlening van CREAT. CREAT biedt een brede waaier van producten en 

diensten aan tegen interessante prijzen en met een uitstekende service.  

 

Juridische gronden 

 

● Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, artikel 40, §2.  

● Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten en latere wijzigingen.  

● Wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, informatie en de rechtsmiddelen 

inzake overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en 

diensten en latere wijzigingen.  

● Koninklijk besluit van 18 april 2017 plaatsing overheidsopdrachten in de klassieke 

sectoren en latere wijzigingen. 

● Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 

uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten en latere wijzigingen. 

 

 

Advies 

 

/ 
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Argumentatie 

 

Wij kunnen gebruik maken van deze raamovereenkomst waardoor we zijn vrijgesteld van 

de verplichting om zelf een plaatsingsprocedure te organiseren ((artikel 47, §2 Wet van 

17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten), hetgeen een besparing aan tijd en geld 

betekent. 

 

Aankoopcentrale CREAT, onderdeel van TMVS beschikt bovendien over een grotere 

technische expertise voor het voeren van dergelijke plaatsingsprocedure. De 

schaalgrootte van aankoopcentrale CREAT, onderdeel van TMVS, laat toe om gunstiger 

voorwaarden te bekomen dan mogelijk is op het niveau van ons bestuur.  

 

Onze behoeftes stemmen voldoende overeen met de bepalingen in het bestek. Het 

gebruik van deze raamovereenkomst houdt geen exclusiviteit in. 

 

Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen. 

 

BESLUIT:  

 

Eenparig aangenomen. 

 

De raad keurt de toetreding tot aankoopcentrale CREAT, onderdeel van TMVS, voor de 

opdracht inzake de aankoop van poetsmachines goed. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Renny Rombouts 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 

 

Uittreksel voor: 

Technische dienst. 

 

* * * 

 

O.P.3 Afdeling Mens. Kinderdagverblijf 't Druifje. Wijziging huishoudelijk 

reglement 't Druifje. Besluit. 

 

DE RAAD, 

 

Voorgeschiedenis 

 

Feiten en context 

 

Op 1 april 2024 wijzigen de voorrangsregels bij Agentschap Opgroeien voor groepsopvang 

met inkomenstarief. Hiernaast hebben we in het kader van efficiëntie naar het personeel 

en transparantie naar de ouders beslist om het toewijzingsbeleid te wijzigen. Naar 

aanleiding van deze wijzigingen veranderen we het huishoudelijk reglement. 

  

Alle wijzigingen in het huishoudelijk reglement staan aangeduid in het geel. 

 

Juridische gronden 

 

/ 

 

Advies 

 

Advies ingewonnen bij Huis van het Kind Druivenstreek en schepen van kinderopvang. 
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Argumentatie 

 

Als gemeentelijk kinderdagverblijf hebben we de plicht om het voorrangsbeleid van 

Agentschap Opgroeien te volgen. Tenslotte streven we naar het optimaliseren van de 

kwaliteit binnen het kinderdagverblijf. Door het wijzigen van het toewijzingsbeleid willen 

we de dienstverlening naar de burgers, voornamelijk (toekomstige) ouders, 

optimaliseren. 

 

Financieel advies 

 

Geen financiële gevolgen. 

 

BESLUIT:  

 

Eenparig aangenomen. 

 

Artikel 1 

De raad voor maatschappelijk welzijn gaat akkoord met de wijzigingen in het 

huishoudelijk reglement met ingang vanaf 1 april 2024. 

 

Artikel 2 

De raad voor maatschappelijk welzijn geeft de opdracht aan de administratie om het 

nieuw huishoudelijk reglement kenbaar te maken op de gemeentelijke website. 

 

Verantwoordelijke ambtenaar: Katelijne Decanierre 

Bevoegd lid van college: Joy Sergeys 

 

Uittreksel voor: 

Dienst welzijn. 

* * * 

 

Vragen en antwoorden. 

 

Vraag 1: 

Patrick Demaerschalk stelt de volgende vraag: “Vandaag kan er in de cafetaria van het 

woonzorgcentrum niet digitaal betaald worden. Kan onderzocht worden of dit kan worden 

aangeboden? 

 

Tim Vandenput antwoordt: "Dank u voor uw vraag. We zullen dit onderzoeken." 

 

 

* * * 

 

De voorzitter sluit de openbare zitting. 

 

* * * 

 

Namens de Raad, 

get. Jan Thijs 

Algemeen directeur 

get. Steven Coppens 

Voorzitter 

 

Voor eensluidend afschrift. 
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